

ગાંધીનગર સમાચાર



શાળા-કોલેજોનાં શૈક્ષણિક કાર્ય શરૂ થતાં જ બગીચાઓ સુમસામ થઈ ગયા. સતત બે મહનાથી બાળકોની કીલકારીઓથી ગુંજતા બગીચા અત્યારે મુક બની ઉભા છે. (તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

સેક્ટર-૨ ઝના મકાનમાંથી ૧૩ તોલા સોનાના દાગીનાની ચોરી ૩.૯૦ લાખની કિંમતના દાગીનાની ચોરી પ્રકરણમાં પતિ અને પુત્ર પર જ શંકા

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ગાંધીનગર શહેરના સે-૨૪માં રહેતી એક મહિલાએ તેણીન દરની તિજોરીમાંથી દાગીનાની ચોરી થઈ ગયા અંગેની ફરિયાદ સે-૨૧ પોલીસ મથકે નોંધાવી છે. છેલ્લા દોઢેક મહિનાના સમયગાળામાં કોઈ પણ સમયે તિજોરીમાંથી આશરે ૧૩ તોલા વજનના ૩.૯૦ લાખની કિંમતના સોનાના દાગીના ચોરી થઈ જવા પામ્યા છે. પોલીસ ફરિયાદ કરનાર મહિલાએ તેણીના પતિ અને પુત્ર પર જ દાગીના ચોરી કરવા પર શંકા વ્યક્ત કરી છે. પોલીસે ગુનો દાખલ કરીને તે દિશામાં વધુ તપાસ શરૂ કરી છે.

શહેરના સેક્ટર-૨૪ સહયોગ એપાર્ટમેન્ટમાં બ્લોક નં.એમ/૧૭/૨૦૧ ખાતે રહેતા અલ્પાબા ઘનશ્યામસિંહ પરમારે સે-૨૧ પોલીસ મથકમાં નોંધાવેલી ફરિયાદ મુજબ તેમના ઘરની તિજોરીમાંથી ૬ મે થી ૨૫ જુન સુધીના સમયગાળા દરમિયાન કોઈ પણ સમયે તેમના કીમતી સોનાના દાગીનાની ચોરી થઈ જવા પામી છે. તિજોરીમાં સાડા પાંચ તોલા વજનની ૪ નંગ ૩.૧,૩૭,૫૦૦ ની કિંમતની સોનાની બંગડી, સાડા ત્રણ તોલા વજનની ૩.૮૭,૫૦૦ ની કિંમતની સોનાની એક ભોર માળા, ૩.૩૭,૫૦૦ ની કિંમતની દોઢ તોલાની ચેઈન, અડધા તોલાની બે વીટીઓ, એક પેન્ડલ સાથેની ડાયમંડવાળી બે તોલાની ચેઈન મળીને અંદાજે ૩.૯૦,૯૭૫૦ ની કિંમતના ૧૩ તોલા વજનના સોનાના દાગીના મુકેલા હતા. આ કિંમતી દાગીનાની તિજોરી માંથી ચોરી થઈ જવા પામી છે. ચોરીમાં પતિ ઘનશ્યામસિંહ વિરાભા પરમાર અને પુત્ર રાજવર્ધન ઘનશ્યામસિંહ પરમાર પર ફરિયાદમાં શંકા વ્યક્ત કરવામાં આવી છે. જો કે ઘરમાં ચાલતા આંતરીક કલેશ વચ્ચે થયેલી ફરિયાદથી અનેક તર્ક વિતર્ક સર્જાયા છે. આ ચોરી નિષ્ફળ ગઈ છે. આ ચોરી જી.બી.પરમારે શરૂ કરી છે.

વરસાદ આવતો નથી ને ગરમીનો પારો ઉતરતો પણ નથી..!! સત્વરે મેઘમહેર અને ભીની માટીની સુગંધ માટે નગરજનો તલસી રહ્યાં છે; રાત્રે પવનના ફારણે ડબલ શ્રદુળો અનુભવ

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ગાંધીનગરમાં હજુ પણ ગરમીનો પારો મહત્તમ ૪૦.૫ ડિગ્રી સેલ્સિયસ પર યથાવત રહેવા પામ્યો છે. વરસાદ તો ઠીક પણ તેના અંધાણ પણ વર્તાતા નથી અને આકરી ગરમી અને ઉકળાટે માઝા મુકી છે. પરંતુ રેબજોબ નગરજનો હજુ પણ પંખા અને એસીના સહારે દિવસો પસાર કરી કાગડોળે મેઘરાજાની સવારીની રાહ જોઈ રહ્યા છે. ભેજનું પ્રમાણ પણ વાતાવરણમાં સાંજે ૭૪ ટકા જેટલું જ નોંધાયું હતું.

શહેરના હવામાન શાસ્ત્રી અંબાલાલ પટેલે તાજેતરમાં તા. ૨૯મી જૂન સુધીમાં વરસાદ થઈ જશે તેવી હેયાધારણ તો બંધાવી છે પરંતુ હજુ પણ વાતાવરણમાં પવનની હાજરીના કારણે વાદળો દેખાય તો પણ ટકતા નથી. વાતાવરણમાં વરસાદ આવે તેવું કોઈ લક્ષણ જણાતું નથી અને દિવસે ને દિવસે ઉકળાટ અને બાફમાં વધારો થઈ રહ્યો છે. સવારનો ભેજ જે મહત્તમ ૬૦ ટકા હતો તે સાંજે ઘટીને માત્ર ૩૪ ટકા થઈ ગયો હતો અને દિવસભરનું મહત્તમ તાપમાન ૪૦ ડિગ્રી સે. રહ્યું હતું પરંતુ લઘુત્તમ આંકડો ૨૯ ડિગ્રી સે. નોંધાયો હતો.

રાત્રિના સમયે સુસવાટા ભર્યા પવનના કારણે વાતાવરણ અત્યારે ડબલ ઋતુ જેવું જણાય છે. જેના કારણે બિમારીઓ ફેલાવાનો ભય પેદા થયો છે. ડબલ સીઝનમાં શરીર સાનુકૂળતાના સાથી શકવાને કારણે નગરજનોને સુસ્તી અને આળસનો અનુભવ થઈ રહ્યો છે, વારંવાર બગાસાં આવવા અને શરીર તુટવું જેવી ફરિયાદો જોવા મળી રહી છે. બીજા તરફ દિવસ દરમિયાન ગરમી પણ તેનો પ્રકોપ બતાવી રહી હોઈ લોકોની હાલત કફોડી બની ગઈ છે. આખો દિવસ ઉકળાટ રહેતો હોવાથી નગરજનો બે થી ત્રણ વખત સ્નાન કરી ફેશ થવા પ્રયત્નો કરી રહ્યા છે જેને કારણે પાણીનો વપરાશ પણ ખૂબ વધી જવા પામ્યો છે. હવે સત્વરે મેઘ મહેર થાય અને સમગ્ર વાતાવરણમાં ભીની માટીની સુગંધ છવાઈ જાય તે માટે નગરજનો રીતસરના તલસી રહ્યા છે.

ગાંધીનગર પ્રજાપતિ સમાજનો જીવનસાથી પસંદગી મેળો યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ગાંધીનગર પ્રજાપતિ સમાજનો ૧૫મો વિશિષ્ટ જીવનસાથી પસંદગી મેળો તાજેતરમાં ગાંધીનગર ટાઉનહોલ ખાતે યોજાયો હતો. આ અને બ વિભાગમાં આયોજીત આ વિશિષ્ટ પસંદગી મેળામાં છૂટાછેડા, વિધવા-વિધુર અને શારીરિક વિકલાંગ ઉમેદવારો તેમજ શિક્ષિત અપરજિત ઉમેદવારોના અલગ-અલગ ભાગ પાડેલ જેમાં કુલ ૩૭ ઉમેદવારોએ ઉમેદવારી નોંધાવી. સમગ્ર કાર્યક્રમનું લાઈવ ટેલિકાસ્ટ મોટા સ્ક્રીન પર કરવામાં આવેલ હતું. સમગ્ર કાર્યક્રમમાં ૨૦૦૦ ઉપરાંત જ્ઞાતિબંધુઓ ઉપસ્થિત રહી કાર્યક્રમને મન ભરીને માણ્યો હતો. કુ. પ્રિયંકા ભરતભાઈ પ્રજાપતિએ નુત્તર દ્વારા ગણેશ વંદનાથી પ્રારંભ કર્યો હતો. ઉદ્ઘાટકશ્રી ગાંડાલાલ અંબાલાલ પ્રજાપતિ (કોબા)એ દીપ પ્રગટાવી કાર્યક્રમનો શુભારંભ કર્યો. સમારંભમાં ઉપસ્થિત સર્વે જ્ઞાતિબંધુઓનું સ્વાગત, શેર-શાયરી દ્વારા સંસ્થાના પ્રમુખ પોપટલાલે કર્યું હતું.

મંત્રી જશુભાઈ ઓઝાએ સંસ્થાની પ્રવૃત્તિનો અહેવાલ આપ્યો હતો. કન્વીનર કે.ડી. પ્રજાપતિએ યુવામેળા અંગે યુવાનોને સમજણ આપી હતી અને નિયમોથી માહિતગાર કર્યા હતા. સમારંભના પ્રમુખ તરીકે ધનજીભાઈ પ્રજાપતિ, ઉદ્ઘાટક ગાંડાલાલ પ્રજાપતિ (કોબા), મુખ્ય મહેમાન તરીકે કુ. બ્રિન્દા જી. પ્રજાપતિ, કાંતિલાલ પ્રજાપતિ (અડાલજ), રામાભાઈ પ્રજાપતિ (વેથાપુર), જગદીશભાઈ પ્રજાપતિ (ઈટ ઉદ્યોગપતિ સે. ૨૫), મિતુલ પ્રજાપતિ-પ્રમુખ યુવા ફાઉન્ડેશન તથા દિપકભાઈ પ્રજાપતિ (સાબરમતી) ઉપસ્થિત રહ્યા. સમગ્ર કાર્યક્રમને સંગીતથી મજબૂત સંગીતકાર જોન પીટરે કાર્યક્રમનું લાઈવ ટેલિકાસ્ટ જાણીતા પ્રેસ ફોટોગ્રાફર આશિષકુમારે કર્યું હતું. કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા પ્રમુખ/મંત્રી તથા કાર્યકરો નારણભાઈ એસ. પ્રજાપતિ, કે.પી. પ્રજાપતિ, ત્રિભોવનભાઈ એમ. પ્રજાપતિ, ચીમનભાઈ એસ. પ્રજાપતિ, પ્રહલાદ પી. પ્રજાપતિ, બાભુભાઈ જે. પ્રજાપતિ, મંગળભાઈ કે. પ્રજાપતિ તથા કાર્યકારી મંત્રી સંદીપ કે. પ્રજાપતિ વગેરેએ સન્નિહ પ્રયાસો કર્યા હતા. સવારે ચા-કોફી તેમજ નાસ્તાની પણ વ્યવસ્થા કરવામાં આવી હતી. મધ્યાંતરે સુંદર ભોજન પીરસવામાં આવ્યું હતું. સમગ્ર આયોજનના ઉપસ્થિત જ્ઞાતિબંધુઓએ કાર્યક્રમને મન ભરીને માણ્યો હતો.

ધાડ પાડતા પહેલા જ પકડાઈ ગયેલી ધાડપાડુ ગેંગ ચાર દિવસના રીમાન્ડ પર આણંદ અને નડિયાદ વિસ્તારમાં ઘરફોડ તથા લૂંટના પાંચેક ગુના ડિટેક્ટ થાય તેવી શક્યતા

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ગાંધીનગરના સે-૧ તથા સે-૮ વિસ્તારમાં સીનીયર સીટીઝનને ત્યાં ધાડ પાડવાના ઈરાદે આવી પહોંચેલી એક ગેંગ જથ્થાબંધ હથિયારો સાથે પોલીસના હાથે ઝડપાઈ ગઈ હતી. મહારાષ્ટ્ર પાસિંગની ઝેન ગાડી લઈને આ ગેંગ સે-૧ ગાયત્રી મંદિર રોડ પરથી પસાર થઈ રહી હતી ત્યારે શંકાના આધારે સે-૭ પોલીસની ટીમે પકડીને તેની તપાસ કરી કરતા થોડાંબધ હથિયારો ગાડીમાંથી મળી આવ્યા હતા. ગાંધીનગરમાં ધાડ પાડવાનો પ્લાન નડિયાદથી જ ઘડીને આવેલા પાંચેક શખ્સોની ધરપકડ કરીને આજે પોલીસે કોર્ટમાં રજૂ કરતા કોર્ટે ચાર દિવસના રીમાન્ડ મંજૂર કર્યા છે. નથમિક

તપાસમાં આણંદ અને નડિયાદ વિસ્તારના પાંચેક ગુના ઉકેલાય તેવી શક્યતા પોલીસે વ્યક્ત કરી છે. સેક્ટર-૭ પોલીસની ટીમે મહારાષ્ટ્ર પાસિંગની એક ઝેન ગાડી સેક્ટર-૧ ગાયત્રી મંદિર રોડ પરથી પકડી પાડી હતી. પોલીસે શંકાને આધારે ગાડી ઉભી રખાવીને ચેકિંગ કરતા અંદરથી છરા, પકડડ, આરી, કરવતી, સહિતના ઘરફોડ તથા લૂંટ જેવા ગુનાને અંજામ આપવા માટે વપરાય તેવા સંખ્યાબંધ હથિયારો સાથે પાંચ શખ્સો બેઠેલા મળી આવ્યા હતા. સે-૭ પોલીસની ટીમે તે પાંચેકને ઉઠાવીને રી પૂછતાછ કરતા બહાર આવ્યું કે તે પાંચેક નડિયાદથી જ ગાંધીનગરના સે-૧ અથવા સે-૮ માં કોઈ પણ અશક્ત સીનીયર સિટીઝનને ત્યાં ધાડ પડવાના પ્લાનની સાથે ગાંધીનગર આવ્યા હોવાનું ખુલ્યું હતું. ખેડા જીલ્લાના કપડવંજ કંઠલાલ વિસ્તારના રાજેન્દ્ર કરનારસિંગ રાજપૂત, તથા નડિયાદના અલગ અલગ વિસ્તારના અન્ય ચાર શખ્સો ચંદુ નારણ તળપદા, મોતી સોમા તળપદા, વિનુ પુંજા તળપદા અને વાસીદ મોના તળપદા મળીને પાંચેક શખ્સોની હથિયારો સાથે ધરપકડ કરી કોર્ટમાં રજૂ કરતા કોર્ટે પાંચેકના ચાર દિવસના રીમાન્ડ મંજૂર કર્યા છે. નથમિક પૂછતાછ કરતા બહાર આવ્યું છે કે નડિયાદ અને આણંદ વિસ્તારમાં પાંચેક ઘરફોડ અને લૂંટ જેવા ગુનાઓ આ ગેંગે આચર્યા છે.

એપોલો હોસ્પિટલના પાર્કિંગમાંથી બાઈક ચોરી જનાર શખ્સ ઝડપાયો બાઇક ચોરે બે બાઇક ચોરી કર્યા હોવાની કબુલાત : અગાઉ પણ વાહનચોરીમાં આ શખ્સ પકડાયો હતો

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ગાંધીનગર - અમદાવાદ હાઈવે પર આવેલા એપોલો હોસ્પિટલના પાર્કિંગમાંથી બાઈક ચોરીને ફરાર થઈ ગયેલા અમદાવાદ વિસ્તારના એક વાહનચોર શખ્સની ગાંધીનગર એલસીબીએ ધરપકડ કરી લીધી છે. એલસીબી પોલીસના હાથે ઝડપાઈ ગયેલા આ શખ્સની લાયબલ્ડ શ્વસન અંગેની વિનામૂલ્ય શિબિર રંભીએ યોજાશે પૂ. તાવરિયાજી નિર્દિષ્ટ દ મિનિટની રીકાર્ડીંગ ક્રિયાઓથી સંપૂર્ણ સ્વાસ્થ્ય (શારીરિક, ભાવાત્મક, માનસિક, મનોવૈજ્ઞાનિક, આધ્યાત્મિક) મેળવી શકાય છે. ક્રિયાઓ વિના મૂલ્યે શીખવા માટે રંભી જૂનથી ૨૯મી જૂન સાંજે ૭ વાગ્યાથી બલરામ મંદિરના હોલમાં સે-૧૨માં યોજાશે. વધુ માહિતી માટે તાવરિયાજી ગ્રુપ ૯૭૨૭૨૦૬૨૦૬૮૬૦ સંપર્ક સાધવા જણાવેલ છે.

વિસનગરના ભાલક ખાતે કવ્વાલી યોજાશે વિસનગર તાલુકાના ભાલક ગામે સુકી સંત હજરત માસુમ બાવાનું સંદેલ શરીફ ઉર્સશાનો સોકતબી કોમી એકતાના ભાગરૂપે મનાવવામાં આવશે. અંતર્ગત આજરોજ શુક્રવાર રાત્રે ૧૦ કલાકે મહેફીલે સમાનો કવ્વાલીનો પ્રોગ્રામ યોજાશે. શહજાદ નસીન અનવર બાપુએ ધર્મોભી જનતાને કાર્યક્રમનો લાભ લેવા માટે જણાવ્યું છે.

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ અર્બન હેલ્થ સેન્ટર-પાલજ અને મહાનગરપાલિકાના આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા તા. ૨૮ જૂન શનિવાર સવારે ૯-૦૦ થી ૧૨-૦૦ કલાક દરમિયાન અર્બન હેલ્થ સેન્ટર, પાલજ ખાતે મફત સર્વ રોગ નિદાન કેમ્પ યોજવામાં આવશે. ચોમાસાની શરૂઆત થઈ ગઈ છે. મનપા ગાંધીનગર દ્વારા પાણી પહેલા પાળ બાંધવાનું કામ કરવામાં આવી રહ્યું છે. મનપાના આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા નિઃશુલ્ક સર્વરોગ નિદાન કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવી રહ્યું છે. ચોમાસામાં રોગચાળો વકરતો હોય છે ત્યારે તેને નાશવા માટે પ્રયાસ કરવામાં આવી રહ્યો છે. પાલજ અર્બન હેલ્થ સેન્ટર ખાતે સર્વરોગ નિદાન કેમ્પ યોજવામાં આવશે જેમાં તજજ્ઞ ડોક્ટરો દ્વારા આંખની તપાસ, ચામડીના રોગ, બાળરોગ, સ્ત્રી રોગ અને દાંતને લગતા રોગોની તપાસ કરવામાં આવશે. તદઉપરાંત સેન્ટર ખાતે દર માસના પ્રથમ સોમવારે પોલીયો, ત્રિગુણી, ઓરી, ધનુર અને પંચગુણી રસી મફત આપવામાં આવે છે તેમજ બીજા અને ચોથા ભુધવારે બાળરોગ નિષ્ણાત દ્વારા મફત સેવા પુરી પાડવામાં આવે છે.

પાલજમાં મફત સર્વરોગ નિદાન કેમ્પનું આયોજન

આજે ગાંધીનગરમાં આજનો દિવસ

સૂર્યોદય : ૫.૫૭
સૂર્યાસ્ત : ૭.૨૭

તાપમાન
મહત્તમ : ૪૦.૫ ડિ.સે.
લઘુત્તમ : ૨૬.૦ ડિ.સે.

ભેજનું પ્રમાણ
સવારે ૬૦ ટકા • સાંજે ૩૪ ટકા

મનોરંજન

સીટી પલ્સ
સ્કીન-૧ : એક વિલન : ૩.૩૦, ૬.૩૦, ૧૦.૧૫ સ્કીન-૨ : હમશકલ : ૩.૪૫, ૧૦.૦૦ એક વિલન : ૧૨.૩૦ સ્કીન-૩ : ટ્રાન્સફોર્મર (૩ડી) (અંગ્રેજી) ૧૨.૦૦, ૩.૧૫, ૬.૩૦, ૮.૪૫ એક વિલન : ૧૦.૦૦ સ્કીન-૪ : એક વિલન : ૧૦.૦૦ હોલીડે : ૧.૨.૪૫, ૩.૪૫, ૬.૪૫, ૧૦.૦૦ સ્કીન-૫ : એક વિલન : ૧૦.૦૦ હોલીડે : ૧.૦૦
સિનો મેક્સ
સ્કીન-૧ : ટ્રાન્સફોર્મર (૩-ડી) હિન્દી : ૮.૧૫, ૧૨.૩૦, ૩.૫૦, ૭.૧૦, ૧૦.૩૦ સ્કીન-૨ : ટ્રાન્સફોર્મર (૩-ડી) હિન્દી : ૮.૧૫, ૧૧.૩૦, ૯.૨૦ હમશકલ : ૨.૫૦ હોલીડે : ૬.૦૦ સ્કીન-૩ : એક વિલન : ૮.૪૫, ૧૧.૩૦, ૨.૧૫, ૫.૦૦, ૭.૪૫, ૧૦.૩૦ સ્કીન-૪ : એક વિલન : ૧૦.૧૫, ૧.૦૦, ૩.૪૫, ૬.૩૦, ૯.૩૦
સૂર્યા સિનેમા (વાવોલ)
ઘાતક : ૧૨.૩૦, ૩.૩૦, ૮.૩૦
મૂવી પ્લેક્સ, કલોલ
સ્કીન-૧ : એક વિલન : ૧૦.૩૦, ૧.૩૦, ૪.૩૦, ૭.૩૦, ૧૦.૩૦ સ્કીન-૨ : હમશકલ : ૧૦.૧૫, ૧.૧૫, ૭.૧૫, ૧૦.૧૫ એક વિલન : ૪.૧૫
આપની આજ
મેઘ : સંગીતનાં ભેટમાં રુચિ વધારઓ થશે. વેપાર - ધંધોમાં વધારો થઈ શકશે. વિશેષ કાર્યો માટે કરવામાં આવેલી દોડધામ લાભદાયી તથા સાર્થક સિદ્ધ થશે.
વૃષભ : સુખ-સમૃદ્ધિમાં વધારો થવાની અનેક અટવાયેલા કાર્ય પણ સમય પર પૂર્ણ થઈ શકશે. સંતાનપક્ષ તરફથી સુખદ સમાચાર મળશે. ગ્રાહકોથી મધુર સંબંધ બંધાશે.
મિથુન : ઘરમાં મહેમાન આવવાની શક્યતાઓ છે. વ્યાપાર-વ્યવસાય મધ્યમ રહેશે. નવા સંબંધો રચાશે. સત્સંગમાં ભાગ લેવાનું થશે. માનસિક શાંતિ જાળવી રાખવી.
કર્ક : સગા-સંબંધીઓથી મુલાકાત થશે. દામ્પ્ન્યજીવનમાં સુખમાં કમી ન થાય તેની કાળજી રાખવી. ભર્યમાં વધારો થવાની સંભાવના છે. વિશેષ યાત્રા-પ્રવાસનો યોગ બની રહ્યો છે. ગુસ્સા અને આવેશ પર સંયમ રાખવો.
સિંહ : મિત્રોના સહયોગથી ઉદ્દભવેલ સમસ્યાનું સમાધાન મળી શકે છે. વ્યાપારમાં પ્રગતિ થશે. નોકરી- વ્યવસાયમાં અણધારી સફળતા પ્રાપ્ત થશે.
કન્યા : આપ સાહસિત અને અથાગ પરિશ્રમમાં આપ માનો છો તેથી આર્થિક સ્થિતિને લઈને ચિંતા ન કરો. માનસિક દ્વંદ્વને કારણે તમારી નિર્ણય ક્ષમતા પ્રભાવિત થશે.
ગુલા : નવી યોજનાઓનો પ્રારંભ થશે. ધૈર્યને કારને તમારી મોટીથી મોટી આકાંક્ષા પણ પૂર્ણ થતી જણાય. પોતાના પ્રયત્નોથી જ લોકપ્રિયતા અને સામાજિક સન્માન પ્રાપ્ત કરશો.
વૃશ્ચિક : આપના થકી થયેલા અથાગ પ્રયત્ન અને પરિશ્રણ સાર્થક થશે. કાર્ય અને વ્યવસાયના ભેત્રમાં યોગ્ય સફળતા પ્રાપ્ત થઈ શકે છે. દિવસ પ્રસન્નતામાં પસાર થવાની શક્યતા છે. કુટુંબમાં લગ્ન સંબંધી કાર્યક્રમનું આયોજન થઈ શકે છે.
દળ : વિદ્યાર્થીઓએ શિક્ષા પર પર્યાપ્ત ધ્યાન આપવું પડશે. સમ્માનમાં કમીના અવસરનો સંદેશ કાર્યની ગતિને પ્રભાવિત કરશે. વ્યાપારમાં હાનિ થવાની સંભાવના છે. સાવચેતી અને સતર્કતા રાખીને કામ કરો.
મકર : સંતાન ઉજ્જવળ ભવિષ્યની તરફ અગ્રેસર થઈ શકશે. મિત્રોના સહયોગથી સમસ્યાઓનું સમાધાન મળી શકે છે. આવકના નવા સ્ત્રોત ઉભા થવાની સંભાવના છે. આગસ છોડીને કાર્ય સમય પર પૂર્ણ કરો.
કુંભ : વ્યાપાર-વ્યવસાયમાં ભાગીદારીનાં મુકશાનકારક ન બને તેની કાળજી રાખવી. જીવનસંગીની સાથે તકરાર ન બને. કોર્ટેબીજનો સાથે મતભેદ થવાની સંભાવના છે.
મીન : મિત્રો અને સહયોગીઓ પર વધારે વિશ્વાસ નુકશાનકારક બની શકે છે. વ્યાપારમાં નવીન કરારો પર ધ્યાન આપવું હિતકારક રહેશે. પોતાની વસ્તુઓ સંભાળીને રાખો.
ચિરવિદ્યા
● સ્વ. શકુંતલાબેન અંબાલાલ મિસ્ત્રી (ઉ.વ. ૮૦) ૪૮૨/૧, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર. ● સ્વ. પટેલ કંકુબેન નટવરભાઈ (ઉ.વ. ૬૦) મુ.પો. રાધેજ, તા.જી.ગાંધીનગર. ● સ્વ. વનલતા જગતસિંહ ચંપાવત (ઉ.વ. ૩૨) ૭૩૪/૧, સેક્ટર-૨ડી, ગાંધીનગર.